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Madame, Monsieur,

Désirant de tout notre cœur adopter un enfant en Fédération de Russie nous vous soumettons par la présente notre demande de dépôt de dossier d'adoption.

Nous, Elisabeth (36 ans) et Carsten (34 ans), sommes un couple de nationalité allemande, ensemble depuis 10 ans et mariés depuis 5 ans. Nous nous sommes connus et tombés amoureux l’un de l’autre à la fin des nos études à l’université de Würzburg, Allemagne, en juin 2000. Suite à une demande en mariage romantique de Carsten sur le sommet d’une montagne, nous nous sommes mariés en juin 2005.

Depuis  presque 2 ans nous habitons à Paris, France. Nous avons loué un appartement spacieux (75 m2) au centre-ville qui comprend 3 pièces donnant sur une cour calme et lumineuse. Carsten travaille en tant que responsable du département Conformité dans une banque internationale (Salaire mensuel net : Euro 5.917,-),  Elisabeth en tant qu’assistante de direction à mi-temps (Salaire mensuel net : Euro 969,-) dans une école franco-allemande. 

Déjà depuis notre mariage en 2005 c’est notre vœu le plus cher de fonder une famille et de partager notre amour et notre vie avec un enfant. Pourtant toutes nos tentatives d’avoir un enfant biologique, y compris des tentatives médicalement assistées, ont échoué.  

En avril 2009 nous avons commencé à penser à la possibilité d’accueillir un enfant en adoption. Lors de la procédure d’agrément consécutive, nous avons beaucoup réfléchi aux engagements qu’une adoption entraînera pour nous : Nous voulons tous les deux de notre plein gré assumer la responsabilité entière et à vie d’un enfant adoptif, l’aider avec tous nos moyens à surmonter les séparations qu’il a vécu au début de sa vie, lui transmettre nos valeurs et lui consacrer tout notre amour.  

Nous voudrions bien adopter un enfant, de moins de 2 ans, le plus jeune possible, afin qu’il puisse nous identifier comme ses parents dès le plus jeune âge et pour que nous puissions l’accompagner tout au long de sa vie dans tous ses faits marquants voire même depuis ses premiers pas. Nous sommes tous les deux prêts à adapter nos activités professionnelles le mieux possible à l’arrivée d’un enfant. En particulier, Elisabeth envisage d’arrêter son travail pour s’occuper de l’enfant dans les premières années. Notre agrément pour l’adoption d’un enfant de moins de 3 ans nous a été délivré le 19 mai 2010 conformément à la législation française.
Après que nous nous sommes déjà familiarisés avec la culture russe et la vie en Russie par des échanges vives avec des amis d’origine russe dont nous avons fait la connaissance pendant des cours de langue à Paris, nous avons décidé de concentrer nos efforts sur une adoption dans votre pays.
Nous espérons que la lettre présente pourra vous convaincre de notre désir le plus profond d’offrir un nouveau chez-soi affectueux à un enfant adoptif et nous serions très heureux si vous acceptiez notre demande d’adoption. 
Il va de soi que nous nous conformerons à toutes les exigences légales et procédurales de la Fédération de Russie et de l'Etat français, en particulier concernant l’enregistrement de l’enfant au consulat et l’envoi obligatoire des rapports de suivi dans le respect des formes et des délais requis. Nous sommes également disponibles pour collaborer avec une personne de votre choix afin de nous aider dans notre démarche d'adoption en Russie. Notre dossier est pratiquement complet et nous pourrions venir le déposer selon votre disponibilité.

Espérant votre compréhension et une réponse favorable à notre demande de dépôt de dossier, nous vous prions de recevoir, Madame, Monsieur, nos chaleureuses salutations.

